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Calculer les intégrals suivants (utilisation des primitives)
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(Exercice 4:)

Soient les intégrals suivants:
J = fog sin? xdx

Calculer I + J, I — J, puis en déduir [ et J
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Soient les intégrals suivants: I = fog cos* zdx et
J = [Fsin*zdz et K = [* 2sin’ z cos® ada
@-Calculer I — J, [+ J+ K

@-Ecrir 2sin® z cos? z en fonction de sin 2z et cos4x.
@-Calculer K puis en déduir I et J

Exercice 6:

Soient les intégrals suivants:
I = SI_gdr et J = [

0 cos z+sinx

Calculer I + J, I —
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I = fog cos® xdx et
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Soit la fonction f définie par f(z) = efj—il
Soit la fonction F' définie sur R* par
F(z)=e" — i[In(1 +€”) — In(1 — )]

@ Vérifier que F est une primitive de f sur R*
@-Calculer &7 (\) laire de la partie du plan com-
prie entre € et I'axe des abscisses et les deux droites
len%etx:)\telque)\<ln%

@-Calculer :L"Erjloo o (N)

Probléme : Un objet se déplace le long de 'axe des
x positifs de telle sorte que sa vitesse a tout moment
t est donnée par la fonction v(t) = 2t metres par sec-
onde. Au temps t = 0, 'objet se trouve a la position
x = 0. Trouvez la position de 'objet au temps t = 3
secondes.

Exercice 23 Calculer les intégrals suivants (relation de Chasles)

Exercice 39 Calculer les intégrals suivants (par parties)
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@-Soit f la fonction définie par f(x) = /In(x)
determiner Dy

@-Montrer que F': x — xlnx — x est une fonction
primitive de f? sur [1, 00|

@-Calculer le volume généré par la rotation de €%
autour de 1'axe des abscisses dans 'intervalle [1, €]

Exercice 9: www.mosaid.xyz

Soient les fonctions f et g définies sur [0, +oo[ par
f(x) = /7 et g(x) = 2? respectivement.

Soient € et 6, les courbes représentatives de f et g
respectivement dans un repere orthonormé (O, i, j)
tel que ||| = 3em ||f]| = 2cm

@-Construir €7 et ¢, dans le repere (O, i, j)
@-Calculer en cm? laire de la partie (S) du
plan comprie entre €7 et 6, et les deux droites
d’équations r =0 et x =1

@-Calculer le volume généré par la rotation de (5)
autour de ’axe des abscisses.

(Exercice 10:) www.mosaid.xyz
le plan est muni d’'un repére orthonormé (O,;,j)
Soit ensemble suivant: E = {M(z, y)/% +y* =1}
remarquer que —1 <y <let —2<x <2

Calculer le volume généré par la rotation de (E)
autour de ’axe des abscisses.

“Integrals are the bridge between the in-
finitesimal and the infinite, connecting
the discrete and the continuous.”

MOSAID le 16,/02/2024
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